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ZÁPIS DO MATERSKEJ ŠKOLY NA ŠKOLSKÝ ROK 

2024/2025 
 

Deti sa do materskej školy prijímajú na základe písomnej žiadosti zákonných zástupcov, 

ktorú predložia spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa a o očkovaní od všeobecného 

lekára pre deti a dorast. Žiadosť podaná bez tohto potvrdenia nie je kompletná a nebude 

akceptovaná. Žiadosť musí byť podpísaná oboma zákonnými zástupcami dieťaťa. Je 

potrebné u deti, ktoré neboli prijaté v školskom roku 2023-2024 potvrdiť záujem novou 

aktualizovanou žiadosťou. Je potrebné vyplniť aj elektronickú žiadosť dostupná:  

https://hurbanka.edupage.org/register/ 

 

Podávanie žiadostí na prijatie dieťaťa v materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta Martin sa uskutoční v termíne od 15.05.2024  – 31.5.2024 nasledovne: 

 

Spôsob vyzdvihnutia žiadosti: 

 elektronicky – dostupná na webstránke školy: www.zshurbanova.sk  

 osobne vo vestibule materskej školy  

 

Podávanie žiadostí - rodič môže podať žiadosť: 

 osobne / zástupkyni MŠ/, 

 poštou na adresu materskej školy / ZŠ s MŠ Hurbanova 27, Martin/, 

 e-mailom / odoslaním naskenovaného tlačiva na adresu : senselova@zshurbanova.sk 

 vhodením do poštovej schránky pri vchode pavilón A pri jedálni. 

 

Podmienky prijatia: 

Riaditeľka školy bude akceptovať podmienky prijímania detí stanovené zákonom č.245/2008 

Z.z. / školský zákon/. 

 

Kritériá príjmania detí:  

 Deti na povinné predprimárne vzdelávanie/na pokračovanie povinného 

predprimárneho zo spádovej časti MŠ. 

 Deti na povinné predprimárne vzdelávanie/na pokračovanie povinného 

predprimárneho vzdelávania mimo spádovej časti MŠ/mimo mesta. 

 Deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie zo spádovej časti 

mesta 

 Deti, ktoré dosiahli 3 roky, v prípade voľnej kapacity mladšie. 

 Deti, ktoré majú súrodenca v MŠ alebo ZŠ Hurbanova Martin. 

 

ULICE patriace do spádovej časti materskej školy: C.Majerníka, F.Štefunku, Hodžova, 

Hurbanova, J.Alexyho, Kernova, Košútska, M.Galandu, Rázusova. 

 

 

https://www.blatnica.sk/component/phocadownload/category/12-zverejnene-dokumenty-ms.html?download=240:ziadost-o-prijatie-do-ms-2018-2019
mailto:senselova@zshurbanova.sk
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Postup prevzatia rozhodnutia o prijatí/neprijatí dieťaťa: 

Riaditeľka školy vydá rozhodnutie o prijatí / neprijatí  dieťaťa na predprimárne vzdelávanie 

do 30. júna 2024. Rozhodnutia budú zasielané do elektronických schránok rodičom, ktorí v žiadosti 

uviedli, že majú aktivovanú elektronickú schránku. Rodičia, ktorí nemajú aktivovanú elektronickú 

schránku si prevezmú rozhodnutie osobne. Pri prevzatí rozhodnutí je nutná osobná účasť oboch 

zákonných zástupcov / prípadne splnomocnenie zákonného zástupcu k prevzatiu rozhodnutia. 

O termíne prevzatia rozhodnutí budú zákonní zástupcovia informovaní mailom.  

Podľa § 144a školského zákona účinného od 1. januára 2022 sa na podaniach týkajúcich sa 

výchovy a vzdelávania, v ktorých sa rozhoduje v správnom konaní, teda aj na žiadosti sa 

vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa. Podpis oboch zákonných zástupcov 

dieťaťa sa nevyžaduje, ak:  

- jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a povinností 

vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol pozbavený výkonu 

rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, alebo ak 

spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola obmedzená, túto skutočnosť je možné 

preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu,  

- jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov, túto skutočnosť je možné 

preukázať napríklad potvrdením od všeobecného lekára zákonného zástupcu, ktoré nie 

je schopný sa podpísať, alebo  

- vec neznesie odklad, zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou 

prekážkou a je to v najlepšom záujme dieťaťa, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad 

písomným vyhlásením podľa Prílohy č. 1 Vyhlásenie.  

Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpisuje iba jeden zákonný 

zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, ak písomné 

vyhlásenie o tejto skutočnosti doručia/predložia riaditeľovi školy. Príloha č. 2 

Splnomocnenie zákonného zástupcu. 

 


